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Ⅲ．集計結果 

平成 19 年度 金沢区民意識調査 
 

 

◆日常生活についておたずねします 

問１ 

あなたは、金沢区の住みごこちをどうお感じになりますか。 

 （回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

                                 ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.住みよい           40.0 2.まあ住みよい  52.8 

   3.あまり住みよくない   4.5 4.住みにくい 0.9 

   5.わからない  1.1    6.無回答  0.7  

 

 

（問１で①～④のいずれかをお答えの方に） 

問２ 

そのように回答された理由を次の中からお選び下さい。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝ 1905 

 

  1.交通の便  2.自然環境  3.教育環境 4.買い物の便  5.その他  

1.住みよい  

2.まあ住みよい  
31.0 43.4 6.0 18.4  1.1 

3.あまり住みよくない 

4.住みにくい 
32.9 11.6 10.4 31.8  13.3 

 

 

問３ 

あなたは、これからも引き続き金沢区に住みたいと思いますか。 

 （回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

                       構成比(%)  構成比(%) 

    1.ずっと住み続けたい  47.9     2.当分は住み続けたい  40.4  

    3.できればよそへ移りたい  3.5     4.よそへ移りたい  1.2  

    5.特に考えていない  6.4     6.無回答  0.6  
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問４ 

あなたが日常生活を送っているなかで、行政に特に力を入れてほしいと思う施策を、第１位、 

第２位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。 

ｎ＝1941 

                       １位 2位 3位 

    1.防災・災害対策           18.7 9.5  7.8  

    2.防犯対策                 21.1 14.7  8.9  

    3.交通安全対策             3.1 5.8  5.8  

    4.幹線道路や道路の整備     4.6 4.7  3.7  

    5.駐輪場や放置自転車対策   2.7 4.6  5.4  

    6.緑の保全や公園の整備     5.9 10.6  9.3  

    7.史跡や歴史的建造物の保全 0.3 2.3  2.9  

    8. 高齢者や障害者が安心して暮らすためのサービス 19.1 16.6  12.1  

    9. 子どもを安心して産み育てるためのサービス 10.7 8.9  5.4  

 10. 健康で元気に生活するためのサービス 4.5 8.6  11.3  

   11. 市民活動を行うための施設や情報提供 0.5 0.9  2.0  

   12. スポーツを行うための施設や情報提供 1.2 1.9  3.1  

   13. 文化・芸術活動を行うための施設や情報提供 0.9 1.5  4.4  

   14.ごみの減量対策や収集     1.3 3.6  4.7  

   15.地球温暖化の対策         2.9 3.3  9.2  

   16.その他                   1.5 0.5  1.3  

   17.無回答                   1.0 2.0  2.7  

 

 

◆区政運営についておたずねします 

問５ 

金沢区では、区政の目標と重点的な取り組みを区政運営方針として定め、その内容を「広報 

 よこはま」や「ホームページ」等で区民の皆様に公表していますが、区政運営方針の内容はご 

存じですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

                       構成比(%)  構成比(%) 

    1.知っている  9.4     2.だいたい知っている  24.9  

    3.あまりよく知らない  42.0     4.知らない  22.9  

    5.無回答  0.8   

 

 

 

（問５で①・②とお答えの方に） 

問６ 

あなたは、区政運営方針が地域の課題やニーズに対応したものになっていると思いますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝665 

                       構成比(%)  構成比(%)

1.対応したものになっている 36.5    2.対応したものになってない 8.7 

   3.どちらともいえない       51.5    4.無回答   3.3 
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問７ 

あなたは、区政について、意見・要望などを伝えたいとき、主にどうしていますか。 

（回答欄に2つまで項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝3104 

 構成比(%)  構成比(%) 

1. 区の担当窓口などに直接行って

話をする 
19.2 2. 区の担当窓口などに電話をする  35.8 

3. 区へ文書で送付する 7.4 
4. 区のホームページから電子メー 

ルで送信する 
8.3 

5. 市長陳情を出す  2.0 
6. 市会議員・県議会議員を通じて 

伝える 
4.8 

   7. 自治会・町内会を通じて伝える 25.7 8. 新聞・雑誌などに投書する 1.4 

  9. いずれ行政が解決してくれるの 

を待つ 
22.6   10.特に意見・要望などはない 24.4 

 11.その他                   4.4   12.無回答                   3.9 

 

 

◆区の広報活動についておたずねします 

問８ 

あなたは、市役所や区役所の情報を何から得ていますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝4351 

 構成比(%)  構成比(%)

    1. 広報よこはま金沢区版・全市版 79.4     2.市や区のホームページ     17.1 

    3. 自治会・町内会の回覧板・掲示板 62.5     4.新聞・テレビ・ラジオ     18.2 

    5.ミニコミ誌・タウン誌     20.4     6.公共施設で配布のチラシ等 22.5 

    7.その他                   2.1     8.無回答                   2.0 

 

 

 問９ 

あなたは、「広報よこはま金沢区版」や「広報よこはま全市版」をどの程度読んでいますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

   1.詳しく読んでいる  13.0    2.必要な記事は読んでいる  73.1  

   3.読まない  8.8    4.「広報」を知らない  4.2  

   5.無回答  0.9   

 
 
問１０ 

あなたは「広報よこはま金沢区版」を読んで、講座や催しなどに参加したことがありますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

                 構成比(%) 

    1.ある        30.4 

    2.ない        68.3 

    3.無回答     1.3 
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問１１ 

「広報よこはま金沢区版」に掲載して欲しい記事はありますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

                                                                               ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

 1. 介護保険制度など福祉の制度紹介 46.4 
   2. 健康づくりの行事や健康診断

などの日程案内     
39.1 

   3. 子育て情報 16.1 
   4. 文化行事やスポーツ大会など

の日程案内 
26.3 

 5.防災・防犯               35.5 6.まちづくり  15.5 

   7. 市役所や区役所で行っている事業

の紹介 
24.0 

   8. 市役所や区役所で行っている

事務手続きの紹介 
30.8 

   9. 地域の行事や市民活動の紹介 28.9   10.観光情報  22.9 

11.その他  2.3  12.無回答  4.8 

 

 

問１２ 

あなたは、インターネット・電子メールを利用しますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

                                           ｎ＝1941 

 構成比(%)

   1.利用している    54.1 

   2.利用していない  44.6 

   3.無回答         1.3 

 

 

（問１２で①とお答えの方に） 

問１３ 

あなたは、金沢区のホームページをご覧になったことがありますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.よく見る  1.7   2.時々見る            39.0 

3.見たことはない  50.2   4.ホームページがあることを知らない 8.5 

5.無回答    0.6  

 

 

◆区役所サービスについておたずねします 

問１４ 

あなたは、この1年間で、区役所窓口を利用したことがありますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

                      構成比(%) 

1.利用した  65.5 

2.利用していない 32.9 

3.無回答  1.6 
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（問１４で①とお答えの方に） 

問１５ 

区役所を利用されたときの職員の対応などにどの程度満足または不満を感じましたか。 

（○はそれぞれについて１つ） 

ｎ＝1270 

 満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答 

①あいさつや言葉づかい 29.1 49.5 13.0 4.3 2.8 1.3 

②身だしなみ 26.3 47.5 12.8 3.9 7.1 2.4 

③説明のわかりやすさ 25.8 46.3 17.0 5.4 2.5 3.0 

④窓口での待ち時間 15.1 42.6 29.4 9.4 1.5 2.0 

⑤窓口への案内表示 19.7 47.2 22.8 6.1 2.0 2.2 

⑥書類様式のわかりやすさ 11.7 44.9 28.3 7.8 4.0 3.3 

⑦プライバシーへの配慮 16.6 44.5 14.3 6.1 14.2 4.3 

⑧開庁時間 

（月～金 8:45～17:15  

第２・４土曜日9:00～12:00） 

23.8 40.0 17.2 13.3 1.7 4.0 

⑨全体としての満足度 16.7 56.7 17.6 5.0 2.4 1.6 

 
 

◆防災についておたずねします 

問１６ 

あなたは、災害発生時、ご自分がどこの広域避難場所・地域防災拠点に避難することになって 

いるか知っていますか。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%) 

1.知っている 79.0 

2.知らない 19.5 

3.無回答 1.5 

 
 
問１７ 

あなたが住んでいる地域の特性（崖崩れの危険性、高潮の危険性、密集市街地災害の危険性 

など）に対応した実践的な防災訓練があったら参加したいですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%) 

1.参加したい  14.8 

2.都合が合えば参加する 75.2 

3.参加したくない  8.4 

4.無回答  1.6 

 



 36

問１８ 

あなたは、大地震などの災害に備えて、どのような準備をしていますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.食糧や飲料水の備蓄  48.9 
2. ラジオや着替えなどを入れ

た非常持出袋の準備 
34.8 

3. 避難場所や避難ルートの 

確認 
28.5 

4. 家族の安否の確認方法や集

合場所などのルールづくり 
21.1 

5. 地域や近所の人たちとの助

け合いの関係づくり 
11.6 

6. 家具の転倒防止やガラスの

飛散防止などの対策 
27.2 

7. 家の耐震診断や耐震補強の

実施 
8.6 8.特に準備していない  29.7 

9.その他  1.4 10.無回答  1.3 

 

 

◆防犯についておたずねします 

問１９ 

あなたが、日常、不安に感じている犯罪は何ですか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.空き巣  80.8 2.ひったくり  38.5  

3.自転車盗・オートバイ盗  22.7 4.車上狙い  27.4  

5.振り込めサギ  20.9 
6. 不審者による子ども

への接触・連れ回し 
39.8  

7.その他  5.7 8.無回答  2.2  
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問２０ 

あなたは、日常、防犯対策としてどのようなことを心掛けていますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1. 夜道は人通りの少ない通り

を避けて、人通りの多い道を

通るようにしている 
51.8 

2. 自転車のカゴに「ひったくり

防止ネット」を使用するなど、

荷物の持ち方を工夫している 

14.9 

3. 道を歩くとき、バッグは車

道と反対側に持つようにし

ている 

29.7 4. 防犯ブザーを所持している  2.7 

5. 不審者を見かけたときは、

警察へ通報する 
13.4 

6. 家を留守にする時は、近所に

声かけするなど地域のコミュ

ニケーションを心掛けている 

15.2 

7. 住宅のドアや窓ガラスに防

犯対策をしている 
21.5 

8. 長期に留守をする時は、新聞

や郵便の配達を止めている  
39.0 

9. 夕方から外出する場合は、

家の電灯を点灯したまま出

かけている 

44.1 
10. 日没後は、早めに電灯を点灯

している 
26.6 

11. 放火防止のため、家の周り

に可燃物を置かないように

している 

27.6 
12. 地域等の夜間パトロール活動

に参加している 
6.8 

13. 日頃から、防犯対策に関す

る情報に関心を持つように

している 

27.0 14.特に何もしていない  7.9 

15.その他  1.8 16.無回答  1.3 

 

 

◆ごみ減量についておたずねします 

問２１ 

あなたは、「ヨコハマはＧ３０」の内容をご存じですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.知っている  46.3 2.だいたい知っている 28.2  

3.よく知らない  12.4 4.知らない  11.8  

5.無回答  1.3  
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問２２ 

「ヨコハマはＧ３０」とは、平成２２年度における全市のごみ排出量を１３年度に対し３０％ 

削減する「横浜Ｇ３０プラン」の目標達成に向けた、減量・リサイクル行動のことです。 

あなたのご家庭では、ごみを減らすために普段から何か気をつけていることはありますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

                       構成比(%)  構成比(%) 

1. ごみの分別を徹底し、資源を集

団回収や市の回収に出している 
88.6 

2. 買い物に行くときはエコバッ

ク（買い物袋）を持参してい

る 

43.1 

3. 余分なものを買わないようにし

ている 
34.8 4. 自宅で生ごみ処理をしている  6.7 

5. 使い捨て商品はなるべく買わな

いようにしている 
19.3 

6. 過剰包装は断るようにしてい

る 
40.8 

7. 詰め替え製品を使うようにして

いる  
63.4 

8. 丈夫なものを選び長く使い、

修理して使うようにしている 
25.5 

9.特に何もしていない 2.8 10.その他 0.9 

11.無回答 0.8  

 

 

問２３ 

あなたは、エコバック（繰り返し使用する買い物袋）の配布や利用についてどう思いますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

                       構成比(%)  構成比(%) 

1.エコバックを利用している 40.1 

2. エコバックは利用していないが、

配布されたらエコバックを利用し、

レジ袋は断る 

41.6 

3. エコバックを配布されてもエコ

バックは使わない 
8.9 4.その他                   7.9 

5.無回答                   1.5  

 

 

（問２３で③とお答えの方に） 

問２４ 

あなたが、エコバックを使わない理由は何ですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.持ち歩くのが面倒である  20.3 
2. デザイン等がオシ

ャレなものがない 
7.6  

3. レジ袋をゴミ袋として利用する

ためにもらいたい 
66.8 4.その他  4.7  

5.無回答  0.6   
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◆放置自転車等対策についておたずねします 

問２５ 

横浜市では「横浜市自転車等の放置防止に関する条例」にもとづき、駅前など特定の地域に 

「自転車の放置禁止区域」を定めていることを知っていますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%) 

1.知っている  77.3 

2.知らない  20.8 

3.無回答  1.9 

 

 
問２６ 

あなたは、駅前などの自転車等の放置について、どのようにお考えですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.危険で迷惑だと思う  47.7 
2.危険は感じないが、迷惑

だと思う 
29.3  

3. 迷惑ではあるが、駐輪場が少な

いのでしかたがないと思う 
19.4 

4. 迷惑であるとは特に思

わない 
1.1  

5.その他  1.0 6.無回答   1.5  

 

 
問２７ 

あなたは、放置自転車等の対策で最も有効だと思う施策は何ですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.放置禁止に関する啓発活動 8.5 2.駐輪場の増設        43.8 

3.放置自転車等の即時撤去   28.1 4.撤去費用の値上げ         7.2 

5. 自転車等を止められないように

する工夫 
8.2 6.その他       1.9 

7.無回答                   2.3  

 

 

◆生涯学習や市民活動についておたずねします 

問２８ 

あなたは、金沢区役所内に生涯学習支援センター（１０月１４日より区民活動センターに 

移行）があることを知っていますか。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

      構成比(%)  構成比(%) 

1.知っていて利用した  7.1 2.知っているが利用なし  38.3  

3.知らない  53.4 4.無回答  1.2  
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問２９ 

あなたは、生涯学習やボランティア活動、自治会・町内会活動などの市民活動を行っていま 

すか。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.行っている  19.7 
2. 行いたいと思っているが、

今は行っていない 
20.3  

3.行っていない  58.6 4.無回答  1.4  

 

 

（問２９で①とお答えの方に） 

問３０ 

あなたが、市民活動を行っているなかで区役所に望むことは何ですか？ 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝ 382 

                       構成比(%)                        構成比(%) 

1. 自分たちの活動や事業の広

報・ＰＲ 
24.3 2.活動に必要な情報の提供   48.7 

3. 活動に必要な機材等の貸出

し 
28.5 

4. 団体の運営やＮＰＯ設立等

に関する相談 
6.5 

5. 活動資金の助成 40.8 
6. 活動の拠点となる施設・場所

の提供 
42.9 

7. パソコンの操作に関する指

導 
7.9 8. 他活動団体との交流支援 9.9 

9.その他                   3.7 10.無回答                  2.9 

 

 

 

（問２９で①とお答えの方に） 

問３１ 

あなたが、市民活動を行う上で、必要な情報は何ですか？ 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝ 382 

                       構成比(%)  構成比(%) 

1. 活動に利用できる施設等に

関する情報 
45.5 2.各種助成金の情報         30.9 

3. 各種活動団体・サークル・グ

ループなどの情報 
27.0 4. 各種講座・イベントの情報 28.0 

5. 「街の先生」など各種人材情

報 
15.4 6. ボランティアに関する情報 21.5 

7. 金沢区内の観光・史跡・歴史

に関する情報 
15.2 8.その他                   1.6 

9.無回答                   23.3   
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◆区民利用施設についておたずねします 

問３２ 

あなたは、次の区民利用施設を利用したことがありますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.地区センター   56.1 2.コミュニティハウス 18.7  

3.金沢スポーツセンター 25.9 4.金沢公会堂  40.4  

5.長浜ホール  10.9 6.リネツ金沢  21.8  

7.区民文化センター  6.1 8.無回答    22.6  

 

 
 
（問３２で地区センター・コミュニティハウスを利用したことがある方に） 

問３３ 

地区センター・コミュニティハウスの利用にあたって、申込みや利用時の対応などはいかが 

でしたか。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.気持ちよく利用できた 24.6 2.不都合は感じなかった  43.3  

3.不都合なことがあった  5.0 4.無回答  27.1  

 

 

◆子育て支援についておたずねします 

問３４ 

あなたは、金沢区は子育てしやすい町だと思いますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。また、その理由があればお書きください。） 

n= 1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.そう思う  15.1 2.だいたいそう思う 33.6  

3.どちらともいえない 30.9 4.あまりそう思わない 4.6  

5.そうは思わない  1.8 6.無回答  14.0  
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問３５  
あなたは、児童虐待を、身近に見聞きしたことはありますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%) 

1.ない  85.6 

2.ある  10.3 

3.無回答 4.1 

 
（ある場合、下記の項目a～eより当てはまるもの全てを下の回答欄にご記入ください。） 

ｎ＝199 

 構成比(%)  構成比(%) 

    1.身体的虐待  44.2     2.保護の怠慢・世話の放棄  55.3  

    3.心理的虐待  51.3     4.性的虐待  10.6  

    5.その他  4.0     6.無回答  2.0  

 

 

◆福祉施策についてうかがいます 

問３６ 

金沢区では、少子高齢化・都市化などにより変化した地域社会においても、住みなれた地域 

で誰もが安心して生活し続けることができるよう、平成１７年１１月に金沢区地域福祉保健計 

画を策定し、計画に基づく取り組みを区民・福祉保健団体・事業者・行政が協働で行っています。

その金沢区地域福祉保健計画をご存じですか。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.知っている  3.9 2.だいたい知っている  5.9  

3.あまりよく知らない  26.7 4.知らない  61.0  

5.無回答  2.5  

 

 

 

 問３７ 

あなたは、福祉保健に関するボランティア活動に参加したいですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.すでに参加している  3.6 2. きっかけがあれば参加したい 16.5  

3. 内容ややり方によっては

参加したい 
35.2 

4. 知っている人といっしょなら

参加したい 
9.9  

5.参加したいと思わない  28.5 6.無回答  6.3  
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問３８  

あなたは、高齢者の日常生活を支えるために最も必要なことは何だと思いますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

n= 1941 

 構成比(%)  構成比(%)

1.行政の相談窓口の充実  12.2 
2. 特別養護老人ホームなどの整

備地域で支える仕組みづくり 
34.6 

3. 民生委員による定期訪問やご近

所づきあいによる声かけなど 
18.6 

4. 市民ボランティア団体などに

よる配食サービスや外出支援

など 

7.5 

5. 歩道の段差解消や駅へのエレベ

ーター設置などのバリアフリー

化の推進 

11.5 
6. 敬老特別乗車証（敬老パス）な

ど外出支援策の充実 
8.3 

7.その他  2.9 8.無回答  4.4 

 

 

 

問３９ 

あなたがもし、成年後見人が必要となったとき、誰を選任してほしいですか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

 

＊成年後見制度とは 

認知症、知的障害、精神障害などの理由で判断能力の不十分な方々は、不動産や預貯金などの財産を管理し

たり、介護などのサービスや施設への入所に関する契約を結んだり、遺産分割の協議をしたりする必要があ

っても、自分でこれらのことをするのが難しい場合があります。また、自分に不利益な契約であってもよく

判断ができずに契約を結んでしまい、悪徳商法の被害にあうおそれもあります。このような判断能力の不十

分な方々を保護し、支援するのが成年後見制度です。 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.親                       6.0 2.兄弟姉妹                 7.0  

3.子                       31.5 4.配偶者（夫または妻）     37.0  

5.その他親族               1.0 6.知人                     0.5  

7.弁護士など第三者の専門家 13.4 8.無回答                   3.6  
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 問４０ 

あなたは、高齢者虐待を、身近に見聞きしたことはありますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%) 

1.ない  88.2 

2.ある  8.3 

3.無回答 3.5 

（ある場合、下記の項目a～f より当てはまるもの全てを下の回答欄にご記入ください。） 

ｎ＝161 
 構成比(%)  構成比(%) 

1.身体的虐待  25.5 2.介護・世話の放棄・放任  53.4 

3.心理的虐待  53.4 4.性的虐待  3.1 

5.経済的虐待  18.0 6.その他  1.9 

7.無回答  5.6  

 

 

◆観光振興等についておたずねします 

問４１ 

あなたは、区内にある次の場所に行ったことがありますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.八景島シーパラダイス  91.1 2.ベイサイドマリーナ  76.6 

3.海の公園  89.7 4.金沢自然公園  77.8 

5.称名寺  78.7 6.金沢文庫  64.9 

7.旧川合玉堂別邸  9.6 8.富岡八幡宮  49.7 

9.瀬戸神社  60.7 10.野島公園  61.9 

11.野口英世記念公園  18.4 12.無回答  3.1 

 

 

 

 問４２ 

あなたのお客様を区内の観光地に案内するとしたら、どこに行かれますか。 

（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.八景島シーパラダイス  80.0 2.ベイサイドマリーナ  35.8  

3.海の公園  41.7 4.金沢自然公園  38.4  

5.称名寺  57.1 6.金沢文庫  29.1  

7.旧川合玉堂別邸  3.3 8.富岡八幡宮  4.9  

9.瀬戸神社  2.6 10.野島公園  13.2  

11.野口英世記念公園  8.7 12.その他  1.2  

13.無回答  3.1   

 

 

 



 45

問４３ 

金沢区周辺は、年間約７００万人もの観光客が訪れる観光地ですが、観光振興を図るために 

必要なことは何ですか。（回答欄に当てはまるもの全ての項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1. 誘導サインや地図の入った案内

板の設置 
46.9 2. 観光案内所の設置 33.1 

3. 区内観光施設の解説の入ったパ

ンフレットの配布 
47.7 

4. 金沢区の名物やおみやげ物

の開発 
33.8 

5. 観光施設周辺の道路や駐車場、

公共トイレなどの施設整備 
60.3 6.飲食店等の情報発信  22.6 

7.その他  4.3 8.無回答  3.7 
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■最後にあなたご自身のことについておたずねします。 

 

以上で質問は終了ですが、調査結果を統計的に分析するために必要な事柄をお聞かせください。 

 

 １ あなたの性別を教えて下さい。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%) 

1.男性  43.0 

2.女性  54.8 

3.無回答  2.2 

 

 

２ あなたの年齢を教えて下さい。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.２０歳代  8.6 2.３０歳代  15.7  

3.４０歳代  15.4 4.５０歳代  19.1  

5.６０歳代  19.7 6.７０歳代  14.6  

7.８０歳以上  4.8 8.無回答  2.1  

 

 

 

３ あなたは、金沢区にお住まいになって何年になりますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.１年未満  1.5 2.１年～３年未満  6.0  

3.３年～５年未満  4.7 4.５年～１０年未満  9.2  

5.１０年～２０年未満  19.4 6.２０年～３０年未満  23.1  

7.３０年以上  33.9 8.無回答  2.2  

 

 

 

４ あなたの通勤先または通学先はどちらですか。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.金沢区内                 18.2 2.横浜市内の他の区        15.6  

3.川崎市                   1.8 4.横浜・川崎市を除く県内  6.7  

5.東京都                   12.6 6.神奈川、東京以外の道府県 0.9  

7.通勤・通学していない     29.0 8.その他                  5.5  

9.無回答                   9.7  
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５ あなたは普段、最寄り駅まで、どのような交通手段を利用していますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.徒歩  55.7 2.自転車  10.3  

3.バイク  2.9 4.バス  23.1  

5.自家用車  3.8 6.その他  1.6  

7.無回答  2.6  

 

 

 

６ その最寄り駅までは、自宅から上記の交通手段で何分かかりますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.５分以内  13.1 2.５分～１０分  35.1  

3.１０分～１５分  31.1 4.１５分～２０分  12.5  

5.２０分～２５分  3.2 6.２５分以上  1.8  

7.無回答  3.2  

 

 

 

７ あなたのお住まいの形態は、次のどれにあてはまりますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.持家一戸建て  51.9 2.持家共同住宅  28.1  

3.賃貸一戸建て  2.0 4.賃貸共同住宅  11.8  

5.社宅・寮等  1.8 6.その他  2.2  

7.無回答  2.2  

 

 

 

８ あなたの世帯の家族構成は、次のどれにあたりますか。 

（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.ひとり暮らし  8.6 2.夫婦だけ  25.4  

3.親と子（二世代）  52.5 4.親と子と孫（三世代）  9.0  

5.その他  3.4 6.無回答  1.1  

合 計 100.0   

 

 

 

 

 

 

 

 



 48

９ あなたの現在の職業は、次のどれにあたりますか。（回答欄に1つだけ項目番号をご記入ください。） 

ｎ＝1941 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.自営業  6.8 2.会社員  32.7  

3.パート・アルバイト  13.3 4.学生  1.8  

5.家事専従  16.3 6.内職  0.3  

7.無職  24.9 8.その他  2.6  

9.無回答  1.3  

 

 

 

１０あなたが現在お住まいの町はどこですか。（町名に○をしてください） 

 

 構成比(%)  構成比(%) 

1.富岡第一・二・三地区  13.9 2.富岡西・能見台地区  3.7  

3.能見台地区  6.3 4.金沢シーサイドタウン  8.3  

5.金沢東部地区  5.8 6.金沢中部地区  3.5  

7.金沢南部地区  7.4 8.金沢地区  7.0  

9.六浦東部地区  2.8 10.六浦地区  8.8  

11.六浦西部  12.0 12.釜利谷地区  14.0  

13.無回答  6.5  

 


